



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 49. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. december 10.

## Betlehemi Láng érkezik

Idén az a megtiszteltetés érte Szarvas városát, hogy a Békés megyei települések számára továbbadhatja a Betlehemi Lángot.

A betlehemi születés templomában meggyújtott, a szeretetet és a békét szimbolizáló, a településekre, templomainkba, családjainkhoz eljuttatott, karácsony napjáig égő Láng összekötő kapcsolatot, magyar családjaink számára, továbbá jelképezi, hogy a lánghoz hasonlóan a békét is embertől emberig kell továbbítani.

Számomra külön öröm, hogy a **Láng december 13-án** Szarvasra érkezik, s innen kerül tovább Békés megye többi településére.

A Lángot ünnepélyes keretek között, advent harmadik vasárnapjának délutánján adjuk át a megye településeit képviselő polgármestereknek, és képviselőknek, hogy azt településük lakóinak, a családoknak, egyesületeknek, egyházaknak továbbadhassák.

Ezen a délutánon fogjuk a szeretet és béke lángját Szarvas város polgárainak is átadni, aki szeretné hazavinni, *hozzon magával gyertyát, vagy mécsest amivel otthonába viheti haza a lángot.*

A láng átadásának helyszíne: **Szarvas, Kossuth Lajos tér (Katólikus templom előtt, a betlehemi jászolnál), december 13. vasárnap 16.30 óra.**

Az ünnepségen közreműködik Lázár Zsolt evangélikus lelkész és a Szarvasi Férfikar.

*Babák Mihály, polgármester*

*„Nem múlnak ők el, kik szívünkben élnek,  
Híába szállnak árnyak, álmok, évek,  
Ők itt maradnak bennünk csöndesen még...”*  
Juhász Gyula

### Gyász hír

A művész családja, az Oktatási Minisztérium, a Magyar Állami Operaház igazgatósága és társulata, valamint Szarvas város önkormányzata mély megrendüléssel tudatja, hogy

### MELIS GYÖRGY

Kossuth-díjas, kiváló- és érdemes művész, Liszt-, Kazinczy-, Bartók-Pásztory-díjas magánénekes, a Magyar Állami Operaház örökös tagja és mesterművésze 2009. november 27-én, életének 87. évében elhunyt.

Búcsúztatása az Operaház előcsarnokában 2009. december 14-én 10.30 órakor, temetése az evangélikus egyház szertartása szerint a Farkasréti temető Makovecz ravatalozójából 14.15-kor lesz.

Emlékét és művészetét kegyelettel megőrizzük.

\*\*\*

A Szarvasi Szlovák Önkormányzat autóbust indít a temetésre. Érdeklődni a 66/215-676-os telefonszámon lehet.

## Advent ízei



Amint advent második hetének szombatján kiderült, az ünnepnek nem csak fényei vannak Szarvas városában, hanem ízei is. Ez utóbbival a Domokos László megyei önkormányzati elnök vezette csapat szolgált a városlakóknak december 5-én szombaton a déli órákban, a Fő téren felállított sátonnál. Domokos László rövid bevezetőjében arról szökött, hogy a nemrégiben Erfurtban rendezett gasztronómiai olimpián sikerrel szerepelt megyei csapat határozta el, hogy

azokon a településeken, ahol a megyei önkormányzat szociális intézményt és konyhát is üzemeltet, a városlakókat vendégül látják egy adag bagolyásra és izes buktára. Miután Szarvason a Körösmenti Szociális Otthon ilyen intézmény így a szarvasiak is részesülhetnek az ünnep ízeiből. Domokos Lászlót Prohászka Béla mesterzakács, az olimpiai csapat felkészítője és Timár András a csapat kapitánya segítette az ebéd kiosztásában.

## Szalagavatók

Szarvas Város Közoktatási és Közgyűjteményi Intézményének végzős középiskolás diákjainak a héten megkezdődik a „visszaszámlálás” a szalagavató ünnepségekkel.

A *Vajda Péter Gimnázium* december 11-én, pénteken 17 órától az Alkotmány úti sportszarnokban rendezi az ünnepséget.

A *Székely Mihály Szaképző Iskola* december 12-én, szombaton 15 órától ugyancsak az Alkotmány úti sportszarnokban tartja szalagavatóját.

